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Ruski predsjednik Vladimir Putin na satanku s vođama glavnih svjetskih novinskih 
agencija na marginama 20. Medunarodnog ekonomskog foruma u St. Petersburgu 
(SPIEF 2016), Rusija 17. lipanj 2016.  Mikhail Metzel/TASS 

Ruski predsjednik Vladimir Putin iskoristio je priliku tijekom Međunarodnog 
ekonomskog foruma u St. Petersburgu 16. – 18. lipnja da postavi pitanje od 
egzistencijalne važnosti pred cijelim čovječanstvom: ili pridružiti se kako je on zvao 
„Većem euroazijskom planu“ ekonomskog razvoja i sigurnosti ili suočiti se s 
neminovnom opasnošću sloma transatlantskog sustava i besmislenog globalnog rata 
koji bi moga postati rat istrebljenja. 

U dvosatnom dijalogu sa sudionicima, uz CNNovog moderatora Fareeda Zakarije, 
Putin je najavio da će Euroazijska ekonomska unija (EAEU) upravo ovaj mjesec 
započeti pregovore s Kinom glede pune integracije u projekt Jedan pojas, jedan put, 
ističući da 40 zemalja traži trgovinske veze s EAEUom, te Rusija priželjkuje i poz-
dravlja puno sudjelovanje zemalja Zapadne Europe u tom ambicioznom programu. 

U istom dijalogu on je iskreno i otvoreno kritizirao „krvavi državni udar“ SADa i 
NATOa u Ukrajini i nedavne napore opkoljavanja Rusije silama NATOa. 

Putinovo djelovanje i ludost anglo-američke ratne kampanje protiv Rusije i Kine 
pokrenuli su sve veću bunu kod zapadnih Europljana, koji sve jasnije vide ratnu 
opasnost.  Ne samo da broj europskih vođa prisustvuje Forumu u St. Petersburgu 
unatoč izravnih zahtjeva Obame i Londona.  Bivši francuski predsjednik Nicolas 
Sarkozy pozvao je na okončanje sankcija protiv Rusije i bodrio Putina, za kojeg je 
rekao da je u dobroj i jakoj poziciji da unilateralno okonča ruske uzvratne mjere 
sankcija protiv Europe.  Putin je potvrdno odgovorio na Sarkozyjev poziv, kao i na 



izjave talijanskog premijera Mattea Renzija, no opomenuo je da Rusija nije spremna 
na nove prijevare. 

Njemački MVP Frank-Walter Steinmeier dao je intervju naširoko čitanom Bild am 
Sonntagu, oštro kritizirajući upravo dovršene manevre NATOa duž ruske granice kao 
ratnu provokaciju, tražeći kraj „ratnim poklicima“ dolazeći iz NATOa.  Steinmeierov 
čin pokrenuo je sveopću svađu unutar njemačke političke klase, baš kao što je i 
Sarkozyjev govor u St. Petersburgu pokrenuo ozbiljnu debatu u Francuskoj.  
Steinmeierovu intervenciju poduprli su nedavni napadi vodećeg vojnog analitičara 
CDUa Michaela Stürmera na NATOve provokacije, i ovotjedne izjave bivšeg 
njemačkog kancelara Gerharda Schrödera, koji je također optužio tu tendenciju k 
novoj utrci naoružanja i Hladnom ratu s Rusijom. 

Svi ovi temeljni pomaci u političkom krajoliku dolaze upravo par dana prije Brexit 
glasovanja 23. lipnja u Britaniji i nekoliko tjedana prije samita vođa država NATOa u 
Varšavi početkom srpnja, gdje se planira ratificiranje razvrstavanja snaga NATOa u 
baltičkim državama i Poljskoj.   Sunday Telegraph, glavne novine frakcije Toryjevaca 
u Britaniji, iznio stroge riječi urednika u korist izlaska Britanije iz Europske Unije.  
Urednik je otvoreno rekao da je EU mrtva.   

Dosegli smo trenutak punctum saliens-a, gdje će čovječanstvo u cijelosti prići novoj 
paradigmi, koju najbolje odražava ideja Svjetskog kopnenog mosta, ili utonuti u rat 
istrebljenja.  Nema mjesta gdje se možemo sakriti, jer budućnost čitavog 
čovječanstva visi o koncu.  Putin ima potpun pregled nad tim i može se očekivati da 
će učiniti nešto neočekivano kroz nekoliko dana ili tjedana, za pobjedu u bitki za 
budućnost čovječanstva. 

Ovdje u SADu, najveća opasnost je da će se rastuće snage koje jasno vide opasnost 
termonuklearnog rata suzdržati od obaranja Obaminog predsjedništva—prije nego on 
započne rat.  Vodeći glasovi u Američkom odboru za dogovor Istoka i Zapada, 
uključujući dr. Stephena Cohena i Gilberta Doctorowa, zakašnjelo dolaze do 
shvaćanja da Obama nije netko koga treba „nagovoriti“ da učini pravu stvar.  Počinio 
je zločine koje očito traže opoziv, uključujući i njegovo odbijanje da radi s Rusijom na 
slomu Islamske Države, Nusre i drugih džihadističkih bandi pod anglo-saudijskim 
okriljem.  Koliko nevinih života se izgubilo jer je Obama odbio suradnju s Putinom i 
ruski službama—koji znaju kako voditi protuterorističke operacije? 

Dok je ta borba dosegla nove dimenzije u Europi, kineski Predsjednik Xi Jinping 
nastavlja svoje posjete u Centralnoj i Istočnoj Europi, zaključujući velike ugovore sa 
Srbijom, koja je kritični čvor euroazijskog Kopnenog mosta. 

Iznad svega, LaRouche je poticao suradnike u nedjelju da pažljivo motre Putinove 
poteze.  On će poduzeti neočekivane 'bočne' mjere na osnovu svog poimanja 
cjelokupnih globalnih prilika.  Ne vjeruje drugima, ponajviše Obami i Britancima.  
Djelovat će iznenađujuće na način koji najbolje odgovara stvarnosti globalnih 
obračuna tog časa.  On je, LaRouche ističe, najbolje mjerilo što treba činiti.  

 20. lipanj 2016. 


